MyHuuMnaJdbHbIA 3Tall BCEPOCCHHCKON OJIUMIIUAABI IIKOJIBLHUKOB
10 MaTeMaTHKe
(2020/2021 yu4. ron)

3ananuda 19 8 Kiacca

3apanue 1

1 2
H3zeecmno, umo = + o Jloxaocume, umo a =b .

(7 6anmoB)

a+2h’

3aganue 2

B pamke 8 x 8 wupunoti 6 2 knemxu (cm. pucynox) ecezo 48 knemouex. CKonvKko Kiemoyek 6
pamke 254 % 254 wupunou 6 2 knemku?

(7 6amnoB)
3amanue 3

Kaxkue o0se yughpor moswcno npunucamo x yucny 1313 cnpasa, umobsi nonyyeHHoe wecmusHauHoe
yucno deaunocv Ha 537 (7 6ayoB)

3amanue 4

Jea napoma 00no8pemeHHO OMX00am OMm NPOMUBONONIONCHLIX Oepe208 peKU U nepecekarom eé
nepneHouxynapuo oepezam. Crkopocmu napomog NOCMOSHHbI, HO He pasHbl. Ilapombl
ecmpeyaromcesi Ha paccmosnuu 720 mempos om Oepeza, nocie 4e2o nPoOOANCAIOM OBUICEHUE.
Ha obpamnom nymu onu écmpeuaromcsa 6 400 mempax om Opyzozo bepeza. Kakoea wupuna
pexu?

(7 6amnoB)

3amanme 5

Touka E — cepeouna cmopounwt AB napannenoepamma ABCD. Ha ompeske DE nawinace makas
mouka F, umo AD = BF. Hatioume geauuuny yena CFD.

(7 6anmoB)
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